

第4回 西区まちづくり懇話会 議事録（要旨）

1 日 時 令和2年2月22日（土）午後3時～

2 場 所 市民会館シアーズホーム夢ホール 第9会議室

3 出席委員（11名）

今井会長、小林副会長、谷川委員、山内委員、木戸委員、河田委員、坂口委員、浦本委員、日下部委員、豊田委員、西委員

4 議事要旨

(1) 開 会

(2) 西区長 挨拶

(3) 議 事（進行：今井会長）

① 西区の魅力フォトコンテスト審査

「西区の魅力フォトコンテスト」は、魅力がたくさんある西区の行ってみたい（場所、行事、イベント、人など）をテーマに、年齢、西区在住は問わず、国内に居住する方を対象として写真を募集。全78点（47名）の応募があり、その中から、西区の様々な課の職員にご協力いただき20点に厳選。参加されている、まちづくり懇話会委員、まちづくり懇話会参加管理職によりそれぞれをどの賞とするかを審査。

審査結果を事務局より発表し、了承された。上位入賞者には表彰予定。

② 西区フェスタ2020について

新型コロナウイルスの発生により、中止となる見込みのため、割愛する。

③ 次年度のまちづくり推進事業について

<総務企画課副課長> 次年度のまちづくり推進事業に基づき説明。

<今井会長> 事務局の説明について意見や質問はないか。

<河田委員> 各校区15万円の地域ニーズ対応経費の案内が届いてからどんな事業にするか、回答するまでの期限が短すぎるので、もっと早めに連絡が欲しい。

<総務企画課長> まちづくりセンターが担当しているので早めに説明できるようにしたい。

<小林副会長> 今回、西区フェスタ2020が中止になり、予定したものをどこかでやるのか、今回使う予定だった予算はどうなるのか。

<総務企画課主幹> 今年度西区フェスタのにぎわいづくり実行委員会への負担金については350万予算を計上し、すでに全額概算払で実行委員会に支払い済みである。KABの駅前フェスタにおいて、業者に委託し、イベント運営の準備をしていた。中止にはなったが、共同開催の西区フェスタの負担分に加え、開催・中止のCMも放送分等、一部請求がある。残額については、実行委員会の会計上に翌年度への繰越金として計上される。

にぎわいづくり推進経費が今年520万あり、残りの金額でサイクリングマップを

作る予定だ。

<山内委員> 町内のハザードマップを作成したが、その予算は西区復興支援自治推進経費予算になるのか。

<総務企画課長> ハザードマップの予算は、まちづくり推進事業と別予算になる。

<今井会長> この機会に何かないか。

<坂口委員> 先程、西区の魅力フォトコンテストで河内からたくさん選んでいただいたので、是非ともこれを活用できるような皆さんのお知恵をお借りできたらと思う。素晴らしい景色があるので、たくさんの方が集まってくれるようなになればと思う。

<今井会長> おっしゃる通りで写真がきれいに撮れるスポットがたくさんあることが今回、分かったので、ぜひ活用して河内の活性化につなげていってほしいと思う。

<山内委員> 西区のホームページをもっとスピーディーに行ってほしい。大変だと思うが、今回のフォトコンテストの写真もぜひ載せてほしい。

<今井会長> フォトコンテストの表彰式は、西区フェスタで行う予定だったがどのようなか。

<西区長> これから考えたいと思う。

<今井会長> せっかくなので皆さんの目に触れる形で表彰式ができるとよい。

<小林副会長> この写真の著作権は西区にあるのか。

<総務企画課主幹> 著作権は本人にあるが、使用权は西区にある。

<小林副会長> イベントで使用することは可能か。

<総務企画課主幹> 西区でも今度サイクリングマップを作る際、掲載できるものは掲載したいと思う。

<小林副会長> これを使って何かやれないか。たとえばカレンダーとか。

<今井会長> 春夏秋冬、それぞれにいい写真があると思う。

<小林副会長> 先程選ぶときに、色見、人が入っている景色、あるいは自然の景観いろいろ考えながら選んだ。残念ながら選ばれてないが、人の暮らしや自然景観、人の営みがあるからこそ、西区の景色が輝いてみえるようなメッセージ、「GO WEST」だから、行って誰に会うのか、行って何をやるのかなど。メッセージ性のある写真を集めてカレンダーなどできたらよいと思う。

<西区長> 貴重な意見をいただいた。今後検討したい。

(4) 閉 会